
 

Neděle s tématem (jednou měsíčně po bohoslužbách, poprvé v neděli 24. září)  

 

Po prázdninách obnovujeme pravidelné setkání po nedělních 

bohoslužbách nad kávou, čajem a diskusí nad nějakým tématem, které aktuálně 

rezonuje církví. Tím je v letošním podzimu bezesporu téma žehnání svazkům 

osob stejného pohlaví. Synod ČCE na svém květnovém zasedání schválil toto 

usnesení: „Synod ČCE souhlasí s možností požehnání svazků osob stejného 

pohlaví, pokud o to požádají. Synod ČCE vnímá, že názory na tuto otázku nejsou 

v církvi jednotné, podporuje činnost komise pro soužití s LGBTQ lidmi 

a pokračování diskuze v církvi o tomto tématu. Synod konstatuje, že žádný 

kazatel není povinen žehnat svazkům osob stejného pohlaví.“ 

Přestože se o tom synod usnesl velkou většinou (47 synodálů bylo pro, 

8 proti, 5 se zdrželo) zejména v moravských seniorátech vyvolalo usnesení 

synodu bouřlivou diskusi. Ne všichni s ním souhlasí. Tématu žehnání svazkům 

stejného pohlaví bude ostatně věnována i konference kurátorů a místokurátorů 

v Horním sboru na Vsetíně v neděli 1. října od 15:00. A bude to jistě i téma na 

letošním konventu.  

Celá diskuse přitom odhaluje i hlubší otázku: Jak vlastně čteme Bibli? 

Chápeme Písmo svaté jako Boží diktát, v němž je každý verš třeba brát doslova? 

Nebo jako lidské texty, v němž Boží slovo působením Ducha svatého, z veliké 

Boží milosti smíme hledat a nalézat?  

Pokud vás celá problematika zajímá, přijďte si o tom popovídat 

v přátelském prostředí našeho sboru, při kávě a čaji, v neděli 24. září 

po bohoslužbách.  

 
Společný zpěv (zpravidla jednu neděli v měsíci po bohoslužbách, nejbližší 

setkání: neděle 1. října)  

 

Již nějaký čas se pod vedením naší skvělé sbormistryně Anny 

Kabeláčové scházíme zpravidla jednou měsíčně po bohoslužbách 

k pravidelnému zpívání. Většinou společně nacvičujeme (u nás) méně známé 

zpěvníkové písně. Setkávání je to milé, poučné i zábavné, netrvá dlouho 

(maximálně půlhodinku) a nikdo se nemusí stydět, že neumí zpívat, protože 

kromě Aničky jsme na tom všichni podobně .   Při posledním setkání, v neděli 

10. září, jsme nacvičovali písně k Díkčinění. Věděli jste, že píseň Děkujem 

ti Hospodine (č. 596) je vlastně slovácká lidovka a že píseň Jak vzácnou přízeň 

dáváš nám (č. 597) můžeme klidně zpívat na melodii známé Už z hor zní zvon? 

Další setkání plánujeme na neděli 1. října po bohoslužbách, tak si přijďte 

zazpívat!  

 

Díkuvzdání za úrodu 
 

Bože, 

děkujeme ti, 

že sytíš naše těla a duše. 

Posuň nás, 

abychom důvěřovali v tvé milosrdenství. 

Vidíme 

veliký hlad na naší zemi, 

který jsme svým životním stylem 

spoluzavinili. 

Posuň naše jednání, 

aby bylo blíž tvé spravedlnosti. 

Čekáme 

spolu s celým stvořením, 

že obnovíš nebe i zemi, 

nastolíš mír mezi národy. 

Posuň naši naději 

ve tvé přicházení. 

Pane, přijď brzy! 

 

 

 

Autorka modlitby: Sylvia Bukowski, z knihy „Ty jsi se mnou“. 

  

  

 

 

Pozvání k tradičním i novým věcem  
 

S podzimem se v našem sboru rozbíhají i pravidelná shromáždění 

v týdnu (zejména náboženství na školách a konfirmační cvičení). Jejich přehled 

najdete uvnitř sborového dopisu. Ale kromě toho zveme také k již tradičním 

ale i zcela novým příležitostem k setkání, zpěvu, diskusi, nebo společné cestě 

za poznáním.  

 


